

区级领导干部党纪学习教育专题读书班集中研讨暨区委理论学习中心组学习会举行

5月14日,区级领导干部党纪学习教育专题读书班集中研讨暨区委理论学习中心组学习会举行。围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》第一编 总则 部分,开展集中研讨交流。徐州市委常委、铜山区委书记、徐州高新区党工委书记龚维芳主持会议并讲话。

会上,区委常委、区人大常委会、区政协有关领导同志作交流发言。大家联系实际,畅谈学习体会,提出工作举措,一致表示,要在学纪、知纪、明纪、守纪中带头营造风清气正的良好氛围,示范带动广大党员干部遵规守纪、实干争先。

会议要求,全区党员干部要用心体会《条例》贯穿的重大原则,坚定自觉拥护两个确立、做到两个维护。要通过党纪学习教育,砥砺对党绝对忠诚这个最重要的政治品格,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,落实政治要求、坚定政治立场、严肃党内政治生活,以模范行动带动全区上下在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

要准确把握《条例》彰显的鲜明主题,推动全面从严治党向纵深发展。要以纪律建设内容上的全覆盖、对象上的全覆盖、责任上的全链条、制度上的全贯通,深入推进新时代党的建设伟大工程,持续锻造堪当重任的干部队伍,不断建强基层战斗堡垒,驰而不息正风肃纪反腐。要坚定落实《条例》明确的各项任务举措,努力推动实现不敢腐、不能腐、不想腐。要在学习贯彻《条例》中进一步提高觉悟、完善制度,坚持

党性党风党纪一起抓,加强忠诚教育、警示教育,持续推进政绩观偏差突出问题整治,驰而不息纠治四风,引导党员干部自觉在法纪轨道上干净办事。要推动各类监督贯通协同,探索构建一核两翼三轴镇村治理监督体系,深化纪巡审联动,加强审计发现问题线索移交和成果运用。要加强制度机制建设,强化以案促改、以巡促治,不断铲除腐败滋生的土壤和条件,更好营造铜山风清气正的政治生态。

会议强调,要深刻理解《条例》体现的严管厚爱,有效推动党员干部敢为善为、务实落实。要树牢严管与厚爱结合、约束与激励并重的鲜明导向,认真落实畅通干部合理诉求表达渠道、关心关爱干部三个十条,切实把重担当、重实干、重实绩的导向树起来,通过干部敢为推动地方敢闯、企业敢干、群众敢首创,汇聚起推进中国式现代化铜山新实践的强大动力。

(常成龙 闫石)

区委人才工作领导小组会议召开

5月15日,徐州市委常委、铜山区委书记龚维芳主持召开区委人才工作领导小组会议,深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想和对江苏工作的重要讲话重要指示精神,认真落实中央和省市人才工作领导小组会议部署,研究安排今年全区人才工作重点任务。区领导于帆、许海莉、杜浩、王跃钧、吴健波等出席会议。

会议传达市委人才工作领导小组会议精神,听取区委人才办2023年工作总结和2024年工作要点汇报。

会议指出,去年以来,全区上下全面落实党管人才原则和中央、省市委对人才工作的部署要求,深入开展七大专项行动,全年入选省双创团队2个、省双创个人16名、省双创博士4名、省科技副总25人、落地领军人才项目31个,人才工作取得了显著成效。

会议强调,要聚焦发展新质生产力,持续提升人才集聚度。要加快引育高层次顶尖人才,培育壮大高能级产业人才,吸引留住高质量青年人才,用足用好人才政策,培育壮大适应新质生产力发展需要的铜山工匠。要加快四链深度融合,持续提升发展匹配度。要提高产才融合水平,营造良好创新环境,完善以财助才机制,强化双招双引,建立健全人才管理制度,强化投人才的战略定力。

会议强调,要做大做强平台载体,持续提升人才活跃度。要提升科创平台质效,强化企业主体地位,发挥高校智库作用,坚持藏才于企、藏技于企,高质量办好铜创创新合作发展联盟大会,切实发挥好高端平台的磁吸效应。要做优人才生态,持续提升服务感受度。要完善政策体系,突出精准服务,营造浓厚氛围,持续增加优质服务供给,积极选树先进人才典型,营造人才愿来、想留的良好生态环境。要加强统筹协调,凝聚工作合力,树牢一盘棋意识,把人才工作摆上重要议事日程,健全人才工作领导体系,扎实做好引才、育才、用才等工作。

(常成龙)

区委党建工作领导小组会议召开

5月15日,徐州市委常委、铜山区委书记龚维芳主持召开区委党建工作领导小组会议,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,认真落实中央和省市委党建工作部署要求,研究部署今年党建工作重点任务。韦洪涛、杜浩、吴园园等区领导出席会议。

会议传达学习2024年市委党建工作要点主要精神以及我区相关文件起草情况汇报,听取区委党建办2023年工作汇报,审议通过区委党建工作领导小组2024年工作要点、基层党组织攻坚突破年十项重点工作、2024年基层党建书记项目。

会议指出,去年以来,全区党建工作抓得紧、任务落得实,一体推进学习贯彻党的二十大精神、总书记对江苏工作重要讲话重要

指示精神、开展主题教育三件大事,认真落实20字好干部标准,全面加强基层党组织建设,坚定不移正风肃纪反腐,党的建设各项工作取得了新成效。

会议强调,要强化政治引领,坚定拥护两个确立、坚决做到两个维护。要不折不扣抓好总书记指示批示贯彻落实,用党的创新理论武装头脑,深入推进主题教育常态长效,把总书记的殷切嘱托转化为全区上下团结奋斗的生动实践。要突出强基固本,扎实推动基层党组织全面进步、全面过硬。要扎实推进整治形式主义为基层减负,持续发展壮大集体经济,持续加强重点问题攻坚,深入推进抓党建促乡村振兴,以党建引领基层治理,深入实施党建强基工程,严肃认真落实好各项组织生活制度。

会议强调,要优化选育管用,着力锻造敢为善为、务实落实的高素质干部队伍。要推动干部树立和践行正确政绩观,强化选人用人正确导向,从严落实三个区分开来,把新时代好干部标准落到实处,旗帜鲜明地为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰。要坚持严的基调,全面营造风清气正、健康向上的干事创业氛围。要全面加强党的纪律建设,持续保持惩治腐败高压态势,深化纠治四风顽疾,教育引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,健全基层监督体系,坚决整治形式主义、官僚主义顽瘴痼疾。各级党组织要切实扛起主体责任,坚持工作任务目标化、目标项目化、项目责任化、责任实效化,推动党的建设各项任务和工作责任落到实处。

(常成龙)

全区武装工作会议召开

5月15日上午,全区武装工作会议召开,认真落实军分区党委十五届二次全体(扩大)会议暨党的建设会议、党管武装工作述职会议要求,总结工作、分析形势、部署任务。徐州市委常委、铜山区委书记、铜山区人武部党委

第一书记龚维芳出席并讲话,区委常委、区人武部部长嵇绍峰,副区长郭华良参加会议。

会议指出,过去一年,我区党管武装工作加快发展、全面提升,民兵建设工作荣获全省十四五中期评估考评第1名,连续

4年被评为征兵工作先进单位,先后7次被评为全省双拥模范区,党管武装考核再获全市第一。

会议强调,要坚定扛牢党管武装政治责任,

(下转二版)